



Anmeldung zur AUTOCONTACT am 15.-16. September 2016 in Bad Radkersburg

## "Future Automotive Supply Chain – Managing Complexitiy and Innovation"

ı	еı	Ш	eı	Ш	ıeı

Vorname, Nachname:

Akad. Grad:				
Position:				
Firma:				
Rechnungsanschrift:				
UID-Nr.:				
E-Mail:				
Telefon:				
Teilnahme AUTOCONTACT 2016				
Ich nehme tei	teil bei:			
	Meet & Eat inkl. Betriebsbesichtigung bei der Aluminiumfabrik <i>Talum</i> am 15. September 2016 (Beginn 10:00 Uhr   Tovarniška cesta 10, 2325 Kidričevo, Slowenien) – begrenzte Teilnehmerzahl!			
	Shuttleservice Bad Radkersburg – Talum – Radkersburger Metallwarenfabrik – Bad Radkersburg  (Abfahrt 9:00 Uhr, Rückkehr ca. 16:00 Uhr   Parkplatzweg, 8490 Bad Radkersburg) – Reisepass erforderlich!			
	☐ Meet & Eat inkl. Betriebsbesichtigung bei der Radkersburger Metallwarenfabrik am 15. September 2016 (Beginn 12:30 Uhr   Laafeld 150, 8490 Bad Radkersburg) – begrenzte Teilnehmerzahl!			
	☐ Welcome Reception und Abend-Event mit Keynote, Netzwerk-Dinner und Weinverkostung am 15. September 2016 (Beginn 17:00 Uhr   Zehnerhaus, Hauptplatz 10, 8490 Bad Radkersburg)			
	ITACT-Kongress am 16. September 2016 inkl. Verpflegung 00 Uhr   Zehnerhaus, Hauptplatz 10, 8490 Bad Radkersburg)			



**Unsere Partner:** 





ACstyria Autocluster GmbH | Parkring 1 | 8074 Raaba-Grambach

Tel: +43 (0) 316/40 96 96 - 0 | E-Mail: info@acstyria.com | www.acstyria.com | Raiffeisen Landesbank Steiermark AG, IBAN: AT78 3800 0000 0004 8413 | BIC: RZSTAT2G | UID: ATU48180908Erfüllungsort und Gerichtsstand Graz | Landesgericht für ZRS Graz | Firmenbuchnummer: FN 187 962s





## Teilnahmegebühren & Zahlung

€389,- (exkl. USt.) Normalpreis Preis für ACstyria-Partner €289,- (exkl. USt.)

Übernachtung auf *Eigenbucher-Basis* direkt über Hotels oder über das Tourismusbüro:

info@badradkersburg.at | Tel: +43 3476 2545-0

Zahlungsart:

Überweisung der Teilnehmergebühr auf das Konto der ACstyria Autocluster GmbH nach Erhalt der Rechnung. Eine Teilnahme an der Veranstaltung ist nur gegen schriftliche Anmeldung und Vorauszahlung möglich.

Kontodaten:

Kontoinhaber: ACstyria Autocluster GmbH

IBAN: AT78 3800 0000 0004 8413 | BIC: RZSTAT2G

Stornobedingungen:

Eine kostenlose Stornierung ist bis 4. September 2016 möglich. Die Stornierung hat schriftlich zu erfolgen. Bei schriftlicher Stornierung ab 4. September 2016 sowie bei Nichterscheinen (No-Show) werden die Teilnahmegebühren als Stornogebühr einbehalten bzw. in Rechnung gestellt.

Ort. Datum:

Unterschrift:

Mit meiner Unterschrift bestätige ich die Richtigkeit meiner Angaben und ich stimme zu, dass Name und Unternehmen zusammengefasst in einer Teilnehmerliste im Internet unter www.autocontact.at veröffentlicht werden.

Bitte senden Sie das ausgefüllte und unterschriebene Formular an:

- E-Mail: anmeldung@acstyria.com
- Anmeldeschluss ist der 2. September 2016



**Unsere Partner:** 





